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Geachte mevrouw Meese,  
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Onderstaand treft u de beantwoording aan van de vragen die uw fractie gesteld heeft in het kader 
van artikel 47 van het Reglement van Orde. 
 
“ Woensdag j.l. is er een zeer grote brand geweest in Schimmert waarvoor alle brandweerkorpsen 
zijn opgeroepen, zelfs van België. Deze zijn de hele nacht in de weer geweest met deze brand. 
Tevens werd er een oproep gedaan om de kazernes in Noord en Heerlen te herbezetten. 
Partij Veilig Maastricht maakt zich grote zorgen over de veiligheid van zowel de brandweerlieden als 
de burgers. Hierover de volgende vragen:” 
 
Vraag 1: 
Als iedereen is ingezet, wie gaat dan herbezetten in Noord en Heerlen?  
 
Antwoord 1: 
Aangezien de vragen betrekking hebben op bedrijfsvoeringaspecten van de Brandweer  
Zuid-Limburg (onderdeel van de Veiligheidsregio  Zuid-Limburg) zijn de vragen ter beantwoording 
voorgelegd aan de Veiligheidsregio Zuid-Limburg. In de bijlage treft u deze beantwoording aan.  
 
 
Vraag 2: 
Bent u op de hoogte dat beroeps geen pieper meer hebben i.v.m. bezuinigingen en de vrijwillige 
korpsen allemaal opgeroepen waren, klopt de restdekking dan nog? 
 
Antwoord 2: 
Zie antwoord vraag 1.  
 
 
Vraag 3: 
Wat wordt er gedaan als er gelijktijdig elders een grote brand zou zijn?  
 
Antwoord 3: 
Zie antwoord vraag 1. 
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Vraag 4: 
Bent u op de hoogte dat er brandweerlieden waren die tegen de morgen rechtop zaten te slapen en 
de kazernechef niemand anders kon bereiken?  
 
Antwoord 4: 
Zie antwoord vraag 1.  
 
 
Vraag 5: 
Bent u op de hoogte van het Arbeidstijdenbesluit; 11 uur rust? Toch moeten deze mensen na een 
nacht werken s’ morgens weer paraat staan voor de veiligheid van de burgers.  
Zo ja, wat bent u van plan om dit structureel veiliger te maken? 
 
Antwoord 5: 
Zie antwoord vraag 1.  
 
 
Hoogachtend, 
 
Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht, 
de Burgemeester, 

 
J.M. Penn-te Strake 
 










